

В Иркутске работает делегация врачей из Калифорнии

С американскими коллегами встречались сегодня сотрудники Иркутской клинической больницы номер десять. Делегация из штата Калифорния приехала с целью сотрудничества и обмена опытом.

За сегодняшний день американской делегации удалось побывать в нескольких лечебных учреждениях. Основная цель врачей - обмен опытом. Зная о тяжелом положении в российских больницах, американцы привезли небольшую гуманитарную помощь: шприцы, витамины и глюкометры.

Как показывают исследования, жители Иркутской области, в основном, страдают от диабета, туберкулеза и СПИДа. Этим проблемам посвящены совместные программы американцев и сотрудников агентства "АДРА".

Рональд Бенгассер - президент Медицинской ассоциации в Калифорнии. По его мнению, наша медицина находится на достаточно высоком уровне. А иркутские и калифорнийские методы лечения диабета, как оказалось, схожи. "Я не вижу большой разницы в лечении больных диабетом. Есть небольшая разница лишь в используемых препаратах", - говорит Рональд Бенгассер, президент Медицинской ассоциации Калифорнии.

Сотрудничество калифорнийских докторов и агентства "АДРА" зародилось три года назад. За это время специалистам удалось решить ряд серьезных проблем в области медицины. Помимо агентства, американцы сотрудничают с иркутской некоммерческой организацией "Сибсана". Последний их совместный проект касается проблемы наркомании среди молодежи. Однако он находится на стадии разработки. Согласно проекту предполагается выпустить серию книг, направленных на профилактику пагубного пристрастия.

Делегация планирует свой отъезд на вторник. А в понедельник американцы встретятся с врачами из областного СПИД-центра. Где расскажут о том, каким образом женщина, инфицированная ВИЧ, может родить здорового ребенка.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)